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Felhívás Debrecen hazafias magyar közönségéhez
Választópolgárok !

Az országgyűlési képviselőválasztások elrendelésével sorsdöntő napok 
következtek rám: az urnáinál lajstromokra és jelöltekre szavazunk ugyan, 
de szavazatainkon mindnyájunk jövendő sorsa fordul meg. Rútunk áll, 
választópolgárok, hogy már-már elb-rhatatlan nehéz helyzetűnk megköny- 
nyebbOljöD, vagy még nehezebbé válva összeomlásunkat okozza.

Választás nehezebb viszonyok közt soha nem ejtetett meg, az ország 
jövőjére nagyobb jelentőségű soha nem volt még. Soha nem volt rá nagyobb 
ok és szükség, hogy magyar magyarral összefogjon, belső békénk mégis 
erősebben van feldúlva, mint volt bármikor.

Különösen az osztdlyharc végzi a maga végzetes romboló munkáját. 
A forradalmak mérgező hatosa még nem távolodott el a telkekből. Hiába 
tárja elénk keserves tanulságait a két forradalom rémes emléke, hiába 
tudja ma már a gyermek is, hogy országunk és nemzetünk kétharmadától 
nem az ellenségeink által ránkerőszakolt háború elvesztése miatt fosztattunk 
meg, hiszen a fegyverletételkor Magyarország szent testén egyetlen ellen­
séges katona sem állott, sőt a magyar vitézség katonáink fegyvereiről 
mindenütt az ellenséges területeden csillogott; hiába vált nyilvánvalóvá, 
hogy szörnyű megcsonkittatárunkat az osztályuralmi törekvések által fol- 
szitott két forradalom s az ezek alatt beállott belső elgyöngülősank miatt 
keltett elszenvedni, mégis

siettessél aa oraiágban lelketlen és alattomos izgatás folyik, 
mely a munkanélküliséget, a drágaságot s helyzetünk egyéb nehézségeit 
a tömegek félrevezetésevei arra akarja felhasználni, hogy a mi derék, jó, 
szorgalmas, szelíd, értelmes magyar népünk ne ismerjen Istent, hazát, jogot, 
rendet, munkát, vagyont, békét, ne ismerjen mást, csak a magukat prole­
tároknak nevezőknek nyíltan beva'lott kizárólagos és erőszakos uralmát 
s az ezek élére tolakodott, az ő zsírjukon jólétben tobzódó vezetők előtti 
feltétlen engedelmességet. Pedig egy újabb összeomlásból nem ienne többé 
feltámadás, országunk megmaradt részeit is a ránk leselkedő szomszédok 
prédájává tenné az.

Ilyen izgatás folyt a legutóbbi képviselőválasztások idején is országa 
szerte. Szerencsére az akkori választóközönség józan belátása elháritott- 
nemzetünkről az isgatók győzelmével járó beláthatatlanul vészes következ­
ményeket ; felforgató, osztályharcot hirdető, ecélból olykor még külellen- 
ségeink felé is árulkodó elemeket csak kisszámban engedett bejutni a 
parlamentbe. Debrecenben aronbsn sajnosán és szégyenletesen máskép tör 
tent: éppen itt, a mi régi s nagykultúrája, csendes és szorgalmas népü 
városunkban a féktelen izgi tások hatása alatt a választást küzdelmekből 
a forradalmi elemek kerültek ki győztesen.

Csodálkozással és megdöbbenéssel fogadta a debreceni választások 
ilyen eredményét az ország egész lakosságának közvéleménye. S mennyi 
szemrehányást, tegyük hozzá: méltó szemrehányást kellett ezért elszen­
vednénk 1 Az ország mir den részéből az a kérdés zudult felénk: mi tör­
tént Debrecennel ? hogyan történhetett ez meg Debrecenben ? Hírnevünkön 
folt, eddigi általános megbecsültetéslinkön csorba esett, ez tagadhatatlan.

Választópolgárok! Kost jött et as Ideje a folt eltávolításának, 
a csorba klkössörütésének- S ezt csak a polgári partok, a 
polgári társadalom együttes választási frontjának létrehozásá­

val érhetjük el.
Nem mi találtuk ki a „polgár* és „munkás* között ellentétet keltő 

szándékkal megtenni szokott, politikai értelemben vett megkülönböztetést, 
szerintünk minden úgynevezett „polgár*: munkás, ba tisztes munkával a 
maga javát és a közjót szolgálja, és minden úgynevezett „munkás* : pol 
gar, ha a legszélesebb érdekkör, a nemzeti közösség tagjának érzi és 
vallja magát. Különböző társadalmi osztályok és foglalkozási ágak között 
voltak, vannak és tesznek is érdek ellentétek, mart ez emberi gvarló vol­
tunknak és a viszonyoknak elkerülhetetlen következése, de minden érdek- 
ellentét szétszakító erejénél hatalmasabbnak kell tenni az egymás iránti 
ezeretet és megbecsülés mindnyájunkat átfogó erejének. Nem jó magyar 
ember, nem is tisztességes ember az, aki a szeretet mindeneket összekötő 
kapcsolataiból az ipari, a testi munkás, vagy bármely foglalkozáson levőt 
is kizárni akarja.

Ez a mi feleletünk a szociáldemokrácia gyűlöletet keltő, — „munkás* 
és „polgár* közt politikai megkülönböztetést tevő, osztályuralomra törekvő 
agiuciójára.

Da nemcsak szavakkal, tettekkel is felelni kell rá. Tettekkel pedig 
akkor felelünk, ha

a ssociáldemokratákkal szemben a most keidödő választás! 
hütdeletaben összefogónk mlndny M", 

kiket ők maguktól „polgár” elnevezéssel különböztetnek meg. Mi közöttünk 
a haza javára más-más felfogás alapján törekvő polgári pártok között is 
vannak ugyan elvi és érdekellentétek, sőt a háború óta s annak következ- 
méryeként, sajnos ezek az ellentétek egyelőre nagyobbak és élesebbek is, 
mint a béke idején voltak, de mi ez a szétválasztó ellentét ahoz a vas- 
kapccceal egybekötő érd kazonossághoz képest, melyet számunkra a vörös 
veszedelem ellen közös védekezés elkerülhetetlen szüksége ad meg ? I.. .

Igenis: „vörös veszedelem 1* A szociáldemokrácia s a vele kacérkodó 
bármely polgári irányzat is — akarva, nem akarva — lépcsőfokul szolgál 
a kommunizmushoz. Károlyit a maga által felidézett forradalmi viszonyok 
ereje késztette rá, hogy adja át az uralmat Kun Béláéinak, kényteten 
tenne ugyanezt tenni baloldali 'győzelem esetén az nj forradalmi vezér I«, 
hívják légyen bár Payernek, Drózdinak, Györkinek, Hegymeglnek, vagy 
— urambocsá’ — Nagy Vincének.

Értse meg azért mindenki, akiben eszményül a haza fogalma, saját 
magának, társadalmi osztályának, a nemzetnek jóléte s az ország vissza­
szór zen (15 területi épsége él, értse meg, aki a hit, jog, rend, szabadság, 
szeretet, művelődés s a békét termelő munka áldásaira vágyik, értse meg 
külöröseu most, választójogának gyakorlása idején, hogy az ugyanily gon­
dolkozása és érzésű, bár talán egyben-másban eltérő felfogású

polgáraival valá szövetkezés nélkül senki a maga politikai párt­
jának különleges céljait el nem érheti, töt ily szövetkezés meg- 
gátlásávaí bűnössé válik mlnáenk 1, mindnyájnak szerencsétlea- 

lenségének felidézésében,
viselnie kell lelkében az elviselhetetlen, az utódok kárhoztatásában is 
megjelenő felelősséget egy ezeréves nemzet s egy fejtett kultúrájú ős 
gazdaságú társadalom végleges összeomlásáért.

Hegy ily felelősség részesei mi debreceni választópolgárok ne tehes­
sünk, szavazzunk az egyesült polgári pártok jelöltjeire.

Debrecen múltkori megszégyépüléséért most az a városunkat ért sze­
rencse ős megtiszteltetés kinál elégtételt, hogy az egyesült polgári pártok 
jelölt listáján a vezetést az ország vezetője

gróf Bethlen István mialszierelnök vállalta el,
8 ekként alkalmunk tesz Debrecen országgyűlési képviselőjévé megválasz­
tani azt az államférfiul, aki Trianon által lesújtott országunkat a leg­
nehezebb viszonyok közt a megdázottság porából felemelte, állami ház­
tartásunk egyensúlyát helyreállítottá, pénzünk értékét állandósította, a 
belső rendet megteremtette s mindezek által most már megadta a lehető­
séget ama legközelebbi céljának me^ valósításához, hogy az ország lakos­
ságának vagyoni „helyzete megjavuljon, a kereszti lehetőség fellendüljön.

További jelöltjeink közéül hivatásánál és szaktudásánál fogva
dr Homonnay Tivadar,

ki, mint eddig a főváros egyik kerületének nemzetgyűlési képviselője ál­
talános elismerést keltett működést fejtett ki, elsősorban a ’magyar tiszt* 
viselőkart,

dr Vargha Kálmán,
gazdasági akadémiánk nagytudásu, köabecsülősben, sőt általános szerétben 
álló igazgatója a mezőgazdaságot,

Bessenyey Gjnla
müasztalos, az iparospárt megszervezője ős kitűnő elnöke, az ipart,

dr Eciedl litván,
tanítóképző intézeti ős egyetemi tanár, országos nevű író és tudós a 
magyar tudományt,

vitéz dr Dávid Gáza,
a Baross Szövetség fáradhatatlan elnöke a kereskedelmet ős a hadvisel- 
ttkct képviseli»

Választópolgárok I Tömörüljünk e kiváló férfiak megválasztásához. 
Mossuk le megválasztásukkal Debrecen szégyenét, mozdítsuk elő mindnyájunk 
javát. Támogasson ebben bennünket a félre nem vezetett, öntudatosan gon­
dolkodó munkásság Is és mindenki, aki lelátja, hogy osatályuralommal, 
diktatúrával, erőszakkal, mások vagyonának elvételével, polgárvőrrel festett 
vereszásalóju kommunizmussal egy országot nemcsak boldogítani, de még 
csak bolonditani sem tehet.

Éljenek jelöltjeink I Éljen n polgári egyesülői l Éljen a magyar haza.
Debrecen, 1926 november 19 ér.

Az Egyesült Polgári Pártok.
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Választási események a Tiszántúlon 
Ma nyílnak meg az Egyesüli Polgári Pártok Irodái

Aa Egyesült Polgári Pártok már 
napok óta óriási arányokban szer­
vezkednek. A szervezkedés munkája 
szakadatlanul tart még ma is. A 
mai napon történik meg

a város minden pontján működé 
párlirodak felállítása, 

amelyek óriási mértékben hozzájárul* 
nak a szervezkedés hatalmas mun­
kájához. A pártirodákbin állandóan 
fel vannak fektetve aa Egyesült Pol­
gári Pártok ajánlási ivei, amelyek 
ott bárki által — ofci szavazni jog­
gal bir, — aláithalók. Ugyancsak itt 
a választásokra vonatkozólag min­
dennemű felvilágosításokat adnak az 
érdeklődő választópolgároknak.

A pártirodák pontos címeiről la­
punk legközelebbi számában tájé­
koztatjuk a közönséget. Annyi már 
biaonyos, hogy a pártirodák köz­
pontja az Altert-féle étteremben lesz.

Megkezdődött 
az ajánlások gyűjtése

Az elmúlt napon Debrecenben az 
egész város területén és a külsősé­
geken megkezdődött az ajánlások 
gyűjtése. Az egyesült polgári pár­
tok kitűnő szervezettséggel fogtak 
hozzá a hatalmas munkához és az 
első napon több mint száz lelkes 
magyar ember indult szét a város­
ban, hogy az ivek aláírására szó­
lítsa fel a válaztókat. Az első nap 
szinte nem várt eredményt hozott, 
amennyiben

Miére teljesen ötszegydlt 
a siükséges 2710 ajánlás.

Természetesen az egyesült pártok 
ezzel nem elégednek meg, mert hi­
szen már az aláírások hatalmas szá­
mával is dokumentálni akarják azt 
az impozáns egységet, amelyet a 
vörös baloldallal szemben mutat 
Debrecen hazafias lakossága.

Épp ezért az egyesült polgári 
pártok vezetősége felkér minden 
hazafias magyart, hogy ne írjon alá 
más listát, csak azt, melyen Bethlen 
István, Homonnay Tivadar és Natgha 
Kálmán, Bessenyei Gyula, dr Ecsedl 
István és vitéz Dávid Géza neve 
szerepel.
Hazug hírek Homonnay 

visszalépéséről
Bizonyos kötökben, természetesen 

csak mint jámbor óhajtást azt a 
valótlan hirt terjesztik, hogy Ho­
monnay Tivadar, a vasutasok, pos­
tások és a tisztviselők érdekeinek 
bátor szószólója, aki az egyezményes 
lista második helyén szerepel, meg­
választása esetén nem a debreceni 
mandátumot tartja meg, haaem a 
budapestit.

Meg kell állapítanunk, hogy Ho­
monnay erre vonatkozólag soha 
semmiféle kijelentést nem tett, sőt 
ellenkezőleg, a Hajduföld biztos 
helyről kapott információi szerint 
feltétlenül a debreceni [mandátumot 
fogja megtartani. így tehát minden 
ezzel ellenkező híresztelés nem 
egyéb rosszindulatú és nagyon is naiv 
kortesfogásnal.
Az Iparospárt vasárnapi 

nagygyűlése
A debreceni Iparospárt holnap, 

vasárnap délelőtt fél 11 órakor a 
Víg síin ház-mozgó helyiségében nagy­
gyűlést tart, amelyen nemcsak aa 
iparosságot legközelebbről érintő kér­
désekről lesz szó, hanem a válasz­
tásokkal kapcsolatban is rendkívül 
nagy fontosságú ügyek lesznek napi­
renden.

A nagygyűlés leglényegesebb ese­
ménye lesz

Bessenyei Gjniának, 
a debreceni egyesült polgári pártok 
egyik képviselőjelöltjének tájékoztató 
beszéde, amelyben többek között a 
párt céljairól, törekvéseiről s a vá­
lasztással kapcsolatos mindennemű 
fontos kérdésekről fog beszélni.

A párt vezetősége elvárja és re­
méli, hogy a debreceni iparostársa­
dalom minden tagja már csak saját 
érdekében is megfog jelenni a nagy­
gyűlésen, amelyen a pártvezetőség 
egyébként érdeklődőket „is szíve­
sen lát.

Nagy Kálmán táblabiró 
lesz a debreceni válasz­

tási főbiztos
A debreceni királyi Ítélőtábla bírói 

kara pénteken délben 12 órakor 
Olchváry Zoltán elnöklete alatt tel­
jes ülést tartott, mely kijelölte a 
Debrecenben lefolyó képviselőválasz­
tás főbiztosát. A plenáris ülés egy­
hangúlag Nagy Kálmán táblabirót

Kinos vajúdások után megszülettek a baloldali 
listák

Hosszas huza-voiia után, nagy 
nehezen sikerült összeállítani a bal­
oldali listákat is, melyeken valóban 
meglátszik, hogy milyen kínos vaju 
dás előzte meg azoknak születései. 
A szociáldemokrata lista természe­
tesen Györki-Giósz Imrével kez­
dődik es folytatja Zoványi Jenó,
akinek neve a kommunizmus nap­
jaiból nem valami előoyösen ismert 
Debrecenben. Holló eívtárs párt­
titkárt az utolsó pillanatban kiszo­
rították á listáról és helyette egy 
Nagy Lajos ismeretlen nagyság ke­
rült be. A szociáldemokrata pót­
képviselők a következők: Ciinvner 
Lajos szakszervezeti titkár, Kovács 
Lajos kereskedő, Nagy János ma­
gántisztviselő.

Hegymegi listája körül szintén 
nagy bajok voltak, amire tökélete­
sen jellemző az a körülmény, nogy 
a listát csak a pénteki napon adták 
ki. Pénteken éjszaka még az a kel­
lemetlen eset történt, hogy Sápi 
István, a csizmadia társulat elnöke 
egy udvarias levőiben bejelentette, 
hogy a pótképviselőséget nem fo­
gadja el. Helyette tehát sürgősen 
más jelöltről kellett gondoskodni, 
akit sikerült is megtalálni Zellnger 
Ede személyében. — így azután a 
Hegymegi-féle lista a következő 
lesz.

Elkészültek a fővárosi listák
A főváro-i jelöléseket az összes 

pártok befejezték. A listák a kö 
vethetők:

Egységespárll lista
Budai kerület: 1. Kozma Jenő, 

2. Szilágyi Lajos dr, 3. Becsey An­
tal. 4 Tury Zoltán dr, 5. Szepessy 
Ágoston, 6. Kednár Károly, 7. Neu- 
schloss Knülli Kornél, 8. Hubert 
Vilmos, 9 Horváth István, 10. Pász- 
télyi Vilmos, 11. Szöts József.

Északi kerület'. 1. Ugrón Gábor. 
2. Dési Géza. 3. Siegescu József. 4. 
Bayer Antal. 5. Battenberg Lajos. 
6. Bacsinszky Vladimir. 7. Nessi 
Gyula. 8, Béla Henrik. 9. Horti Jó­
zsef. 10. Klösz Pál. 11. Galambos 
Jenő. 12, Doros György dr. 13. 
Treutler István dr., 14. Gsepreghy 
Gyűl». 15. Mészáros Győző. 16. 
Weidinger Andor. 17. ZMgler Jenő. 
18, Mikler Sándor.

Déli kerület: 1. Kállay Tibor. 2. 
üsalty Bála dr. 3. Fajér Oltó. 4. 
Bohn József. 5. Dán Leó. 6. Bitlner 
János. 7. Sajó János. 8. Martin Já. 
nos. 9. Farkas Vilmos. 10. Keresz­
tes Bála. 11. D^sa Oltó dr. 12. Dongó 
Orbán. 13. Parragh Bsrtalan. 14. 
Debreczenv Árpád. 15. Oisváth 1st 
ván. 16. Hereaenik Gyula. 17. Ko- 
rondy Márton. 18. Szabó János. 19 
Szentesy József. 20. Kroncs Frigyes.

Budapest környék : Hermann Miksa 
kereskedelmi miniszter, Tamássy 
József volt képviselő, Szűcs István, 
Andor Endre, Samogyi József. Pót 
jelöltek : Schillinge!' Lóránt, Henca 
L\jos, Torma István, Draveca Árpád 
és Darázs Sándor.

Kér. Gazdasági Párt.
Buda: 1. Wolft Károly. 2. Kos- 

salka János. 3. Kontra Aladár. 4. 
Lipthay Alajos. 5. Viztos Géza. 6. 
Petainek József. 7. Siokolay Antal.

jelölte hi a választások főbiztosául 
s ezenkivül még hat biztost is de- 
zignált a törvényszéki bírák sorából.

Debrecen gazda­
társadalmához

A debreceni Polgári és Gázda- 
körben holnap, vasárnap délelőtt 11 
órakor dr Ecsedi István, az Egye­
sült Polgári Pártok egyik képviselő­
jelöltje az uj választási eljárást fogja 
részletesen ismertetni. A kör vezető 
gége ezúton felhívja Debrecen város 
gazdatársadalmát, hogy az ismertető 
előadáson minél számosabban jelen­
jenek meg.

Hadházy főispán 
Bethlen miniszter­

elnöknél
Dr Hadhdzy Zsigmond, Debrecen 

város és Hajdú varmegye főispánja 
ma, szombaton reggel Budapestre 
utazik, ahol személyesen tárgyalni 
fog gróf Bethlen Irtván minszter- 
elnökkel, akit tájékoztatni fog a 
debreceni választási mozgalmakról. 
Visszaérkezése után fog eldőlni, hogy 
Bethlen István miniszterelnök mikor 
jön Debrecenbe, hogy itt a programm- 
beszédét megtartsa.

1. Hegymtgi-Kiss Pál.
2. Laiinák Janő, a Kékosz el­

nöke.
3. Deák István földbirtokos.

Póttagok:
Kovács József, a Tímár Társulat 

elnöke, Zellnger Ede cimfestő, O>- 
gyáni Sándor MÁV mozdonyfel­
vigyázó.
A Lipót, mint böször­
ményi Képviselőjelölt
Budapesti híradás szerint a szoci­

áldemokratapárt jelöltet állít a hajdú 
böszörményi kerületben is és pedig 
bizonyos Sterbinszky Lipót nevű 
egyén személyében. Magunk részé­
ről őszinte szívvel kívánjuk Ster­
binszky Lípótnak, hogy minél ha­
marabb menjen le a böszörményi 
kerületbe. O.t azután hamarosan 
megfogják tanítani a magyar be­
csületre.

Hajdúböszörmény keresztyén ma­
gyar polgársága és az ottani haza­
fias alapon szervezett munkásság 
körében a legnagyobb felháborodást 
keltette ez a szociáldemokrata kí­
sérletezés. BőszörmSnybá n élénken 
emlékeznek még Szmuk Gábor és 
Rubinstein elvtársak uralmára és 
éppen ezért a vörös, baloldali pró­
bálkozásnak ott abszolúte semmiféle 
talaja nincsen.

8. Limpet Vilmos. 9. Brunekker 
Lajos. 16 Gál Győző. 11. Molnár 
János. 12 Prohaszka József.

Déli kerület: 1. Buday Dezső. 2. 
Friedrich Istvan. 3 Petrovácr 
Gyula. 4 Szabó József. 5. Müller 
Antal. 6. Verebély Jenő. 7. Nagy 
Ferenc.

Északi kerület: 1. Ernszt Sán­
dor. 2. Homonnav T.vadar. 3 T<- 
bódy Tibor. 4. Tauffer G ibor. 5. 
Walter O.tó vagy Neményi állam­
titkár.

Fajvédő Párt
• Északi kerület : vitéz Bajcsy-Zsi- 
linsakv Endre, Méhely Lajos, Bán­
sági György.

Dili kerület: Szemere Béla, Cai- 
gány Á'pid.

Budaptst környék : Gömbös G?ula, 
Ulain Ferenc, Ziirkay János, Koncz 
János és C táky Ferenc.

Demokraták
Északi kerület: 1. Rassei Károly, 

2. Sándor Pál. 3. Birczy István. 4. 
Baracs Marcáll.

Dili kerület: 1. Bródy Ernő dr. 
2. Pako’s József. 3. Fabian Bíla. 4. 
Hajdú Marcell.

Buda: 1 Pakots József. 2 Gál 
Jenő. 3, Vórösváry Miklós. 4. Rís- 
sai Gyula.

Pestkörnyik: Fábián Béla

D. d. Kossutb-párt
Északi kerület: N így Vince, Vám- 

béry Rusztem.
Budcpest-környék: Ruppert Rezső, 

T.h nyi Kálmán.
Ssocéldemokraték

Budai: 1. Poidl Gyula, 2. Kéthly 
Anna, 3 Brüch er József, 4 Pásztor 
Imre, 5. dr M dasar József, 6. Hor­
váth Pál.

Északi kerület: 1. Peyer Károly, 
2. Proppor Srndor, 3. dr Györki 
Imre, 4. Rotheostein Mór, 5. Ssa- 
kasits Árpád, 6. Pikier Emil, 7. 
Csapó Simul!, 8. Schröder Ferenc, 
10. Gabnai István.

Déli kerület: 1. Farkis István, 2. 
Vanczák János, 3. Kabók Lajos, 4. 
Horovitz Gábor, 5. Batitz Gyula, 
6. Biró Dizső, 7. Kertész Miklós, 
S. Knur Pálnő, 9. Pászthy Károly, 
10. Matós Jenő.

Budapest környéki: 1. Propper 
Sándor. 2. Szabó Imre, 3. Várnai 
Dániel, 4. Bárdos Ferenc, 5. Széké 
rés Sándor.

FŐISKOLA
A Debreceni Egyetemi és Főiskolai 

„Luther“ Slövetseg foivó hó 22-én, 
azaz hétfőn délután 6 órakor a 
Mikiós-utcai evang. épületben össze­
jövetelt tart. ___

Az oláhok két évre 
hosszabbítják az önkén­

tes! évet
Bukarest, november 19. Az oláh 

hadügyi költségvetés a jövö évben 
hatmilliárd lesz, tehát egymilliód­
dal emelkedik. A lapok szerint az 
uj sorolási törvény megszünteti 
a kedvezményes katonai szolgálati 
időt és

két évig Biolgálnak
a törvény 52. és 53. szakasza alap­
ján az eddig kedvezményes időre 
besorozott ifjak is. Az első a négy 
középiskolát, aa utóbbi a nyolc kö­
zépiskolai osztályt végzett katonákra 
vonatkozik. Ami aa önkéntesi egyéb 
jogokat illeti, az változatlanul fenn­
marad.
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Az egyetemi 
Tisza Internátus gyásza

(A Hajdufö d tudósítóidtól.) A 
debreceni egyetemi Tisza István Ii- 
ternátusnak gyásza van. Egy ik igen 
derék, tehetséges hallgató]», négy 
év óta az Internátus lakója, Kopcsó 
László IV. éves orvostanhallgató, 
az egyetemi belgyógyászati klinikán 
19-én reggel váratlanul meghalt. 
Régi keletű szivbaja végzett vele 
két nap alatt. Tegnap még mosoly­
gott, bizakodó reménnyel nézett a 
holnap elé, hogy szorgalmas ambí­
cióval végzett munkájának mielőbb 
gyümölcsét élvezi. Ma elnémult ajak­
kal fekszik a Tisza Internátus gyász­
drapériával bevont társalgójában el­
készített ravatalán.

Internátusi bajtársai, korán el­
költözött barátjuknak ravatalánál 
őrséget állnak, hogy ragaszkodásuk­
nak és kegyeletes érzésüknek méltó 
módon kifejezést adjanak- A Tisza 
Internátus a derék, felejthetetlen 
kicsi Kopcsót halottjának tekinti, 
emlékéhez méltó temetéséről gondos­
kodik, külön gyász,elöntést adott ki 
és ravatalára koszorút helyes.

Temetése vasárnap délután hárem 
órakor lesz a Tisza Internátusbái, 
az egyetem professzorátusának, ifjú­
ságának és bajtársi egyesületeinek 
részvéteiével. A gyászszertartást az 
internátus vezetősége és az ifjúság 
együttes felkérésére dr Erdős pro­
fesszor, a ref. hittudományi kar 
nesztora végzi a kollégiumi kántus 
és a ref. tanítóképző intézet közre­
működésével.

A rendőrsorsjáték és 
hadimuzeum-sorsjegyek 

húzása
A rendőrsorsjátékon a főnyere­

ményt, az 5 kg.-os aranytömböt 
200 millió korona értékben a 978/20 
számú sorsjegy nyerte. A kétfogatu 
hintót lovakkal a 1193/22 számú 
sorsjegy nyerte. Nyertek még a 
következő sorsjegyek: 2790/84, 
1752/72 720/96. 1648,67, 1498/41 
2926/42, 1153/19, 2798/09 2749/51, 
2603/83, 2046/79 2365/09, 1073/69 
2435/33, 603/03, 2188/89. 930/55, 
1193/52, 681/86, 508/75, 136/80, 
914/99, 1748/79, 213/49, 2419/93, 
1881/19, 1328/84, 2455/47, 2721/52 
2846/55, 829/82, 990/64, 2590/81, 
1192/01, 132/46, 2457/68, 240/54, 
340/88, 823/57, 246|45, 394 41, 
23795, 2823|44, 2329)34, 15 90, 
43388, 349 26, 704|81, 399 28, 
853 97, 487 36, 314|36 1620 56, 
37912, 1789 31, 787105. 2277 96 
1531)81, 1970)11, 1666)19, 596 82, 
2088)21, 1075)51. Az első szám 
mindenütt a sorozatot, a második 
szám a sorsjegyszámat jelenti.

A ladinuieum sorsjegyek 
megtartott főhuzásán a következő 
számok nyertek: 300 millió értékű 
főnyereményt: A 12001—V. 100 
millió értékű nyereményt: A 12068 
—IV. 50 millió értékű nyereményt: 
B 18600-1. és A 5498—IV. 25 
millió értékű nyereményt: B 10370 
—I, B 13838-1, A 26564—IV, A 
48387—I. 15 millió értékű nyere­
mény! : B 8687—11, B 18392—V, 
A 28154-1, B 30077—V, A 34261 
—IV, B 46582—IV. 10 millió ér- 
tékű nyereményt: B 6110—III, A 
8063—III. B 9041-11, A 18911- 
II, A 20793—IV, B 21469-IV, B 
28554-11, B 27636-11, A 81963 
—II. A 37941—11. 5 millió értékű 
nyereményt: az A és B Fomatból 
a következő számok: 1393—V,

Hazafias magyar ember csak az 
Egyesült Polgári Pártok listáját Írhatja alá!

4617—IV, 10628-1, 20069-11 
20837—III, 25281—V, 27998-V 
31933-1, 36366-11, 407o9-IV. 
2 millió értékű nyereményt' A 
47879—V, B 26015-11, topábbá 
úgy az A, mint a B sorozatból a 
kővetkező számok : 001—11 0882 
-V, 4206—III, 6927—III, 9338- 
II, 12236—II, 16227—III, 22739- 
II, 22831—1, 26264-III, 28724— 
II, 30547—IV, 34592—V. 47192— 
HI. 1 millió értékű nyereményt:

Százmilliós lopás tettese után nyomoz 
a debreceni rendőrség

(A Hajduföld tudósítójától.) Rogó 
Sindor szatymazi gazdálkodó tanyá­
jára a napokban ismeretlen testesek 
betörtek és onnan 15 millió korona 
készpénzt, ruhaneműt és az alább 
felsorolt ékszereket ellopták: egy- 
pár brilliáns fülbevaló, női arany 
nyaklánc, 15 darab női gyűrő, arany 
nyakkereszt, inggomb, karcsatt és 
mintegy 2 killó 10 és 20 koronás 
aranypénzt, köztük néhány darab 
Napoleon arany.

Az ellopott tárgyak értéke

Hadigondozottak nagygyűlése 
a házhelyrendezés ügyében

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni hadigondozottak, hadi- 
rokkantak, hadiözvegyek és hadi­
árvák vasárnap délután 3 órakor az 
rJbert-étterem nagytermében gyű­

A Pázmány Péter Egyetem 
orvos-professzorai nem érintkeznek 

Adám-Auspitz Lajossal
(A Hajduföld tudósítójától.) A bu­

dapesti egyetem orvosi fakultás», 
mely nagy örömmel és megértéssel 
fogadta a testvér egy elemeknek Ádám- 
Auspitz Lajos tanári kinevezése 
ellen foglalt határozatait, ismételten 
állást foglalt az egyetem autonómiá­
ját sértő ügyben. A budapesti orvos- 
proferszorok egyértelműig elhatá­
rozták, hogy

Anspllz Lajossal a jövőben sem 
fognak érlntkeinl.

A zsidó professior ennélfogva min­
den olyan ügyben, mely a vezetése

Tímár Hát, a debreceni primadonnát 
csaknem végzetes autószerencsétlen­
ség érte az Auguszta-szanatórium 

közelében
(A Hajduföld tudósítójától) Köny- 

nyen végzetessé válható autószeren 
Cíétlenség érte pénteken délután 
fél 6 óra tájban a debreceni Cső 
konai színház kitűnő és nagy nép­
szerűségnek örvendő primadonnáját, 
Tímár Hát és férjét, Terényi Ge­
deont, az Augusita-szanatóríum ellen­
őrét. Mindketten csak az isteni gond­
viselésnek és a véletlen szerencsé­
nek köszönhetik, hogy komolyabb 
bajuk nem történt és élve meg 
menekültek. A szemcsésen végző­
dött balesetről a következőket jelenti 
a Hajduföld tudósítója.

A debreceni Auguszta szanatórium 
nőst vásárolt egy kitűnő uj Hup- 
mobile autót, mely eddig még nem is 
volt használatban. Ma kellett vo'na 
az ebő u ját megtenni, de pír száz 

úgy az A, miut 8 B sorozatból • 
köv.-tkezö tárnok : 1837—III 4302 
-III, 4537—V, 4758—IV, 10785- 
IV, 17991-1. 20760-III, 22072— 
II, 24990—IV, 26184 —IV, 28595— 
Ul, 31992—III, 32181—1, 36938- 
II, 39658-11, 42026—V, 43788- 
III 44384—II, 45739V, 45820- 
IV, 49243-V.

A njeiemények újévig veondős 
át ez Egyesület hivstalo’ helyisé­
gében VI., Andrássj-ut 20 , II. em.

| meghaladja a siáinlilió koronát.
| A saegedi rendőrség a feljelentés 
' alapján széleskörű nyomozást indí­

tott a vakmerő tolvajok kézrekeri- 
tésére s egyben értesítette a debre­
ceni rendőrség bűnügyi osztályát is 
a betörésről, megkeresést intézve a 
nyomozás bevezetésére, miután a 
nyomok Dabrecen felé vezetnek, a 
tettesei ugyanis a legnagyobb való­
színűség szerint erre vették út­
jukat.

lést tartanak, amelyen Piszkay Ár­
pád ny. százados, a Hadröá igaz 
gatója a házhelyrendezés és ezzel 
kapcsolatos kérdésektől nyújt fel- 
világositást.

álló III. sz. sebklinikára vonatkozik, 
kénytelen a kultuszminisztériumhoz 
fordulni, minthogy az egyetemi ta­
nács s az orvosi dékanátus hallani 
sem akar róla.

Áddm-Au'pitz kinevezési ügye 
annyira elmérgesedett, hogy a többi 
professzorok véleménye szerint csakis 
egy

önkéntes lemondás oldhataá 
meg a kínos botrányt,

de Ádám a liberális lapok tudósitói 
előtt kijelentette, hogy tovább is élni 
fog a „beléje helyezett bizalommal*.

méter után már baleset érte. Au 
sutóban Tarényi Gedeon az Auguszta- 
szanatórium ellenőre és felesége 
Tímár Ka, a Csokonai színház prima­
donnája foglaltak helyet, míg az 
auto, a szanatórium sofförje vezette.

Tímár Iláék rövid

létaailóiást akarlak tenni
és fél 6 óra tájban indultak el a 
szanatóriumból. A sofför 15—20 
kilométeres kezdő sebességgel in­
dított ós nem sokkal ezután átakart 
haladui sz országúira, melyet a 
nyirbátoii vasútnak az Auguszta- 
szanatórium előtt haladó sínje szel 
át. Erén a helyen nincs sorompó és 
mivel már sötét is volt, valanrnt a 
szél is ellenkező irányból fuj», se 
Iától, se hiilani nem lehetett és

5 órai tea
minden vasárnap délután az

„ARANY BIKA“
üvegtermében,

ahol kitűnő jazz-band mellett 
táncol az úri közönség.

igy a sofför, valamint az autó uta* 
sál csak az utolsó pillanatban vették 
észre, hogy a sínen közeledik ■ 
nyírbátori vasút egy sinautó-pótló 
szerelvénye, amely egy mozdonyból 
és egy kocsiból állott. Az utka- 
nyarodónil óppan az utolsó pilla­
natban vették és re a mozdony 
lámpáját. A sofför azonnal lefékezte 
a kocsit s bár az uj Hapmobile 
négyfékes autó három métert még 
igy is csúszott és nekiment * 
mozdonynak.

Tímár Ila azonsai kirepült * 
kocsibúi és közvetlsDül itáaa 
esett a férje éi a ootfér te.

Tímár Ila mintegy harminc centi­
méternyire feküdt a sínektől, illető­
leg a robogó mozdonytól, amely 
szerencsére nem kapta maga alá. 
Ha c<ak egy pár centiméterrel ar­
rébb esik, feltétlenül darabokra tépi 
a mozdony. így azonban nem tör­
tént semmi nagyobb baj», csupán a 
vállát ütötte meg és a bokáján 
szenvedett kisebb zusódást. Sseren- 
cséré a talaj itt homok volt és igy 
Tarényi Gedeonnak, valamint a 
soffőrnek sem lelt semmi baja, el­
lenben az uj Hup mobile kocsi eleje 
teljesen összetöri.

Közben a mozdonyvezető is ész­
revette a szerencsétlenséget és meg­
állította a gépet. Az utasok ijedten 
ugráltak ki a kocsiból, azonban nagy 
örömmel látták, hogy Tímár Ilának 
és a többieknek sem történt külö­
nösebb bajuk.

Az esetről Terényi Gideon azon­
nal jelentést tett a rendőrségen, 
amely megfogja vizsgálni, hogy a 
balesetért kit terhel a felelősség.

Teljesíteni kell 
a városi nyugdíjasok 

jogos kívánságait
Debrecen város októberi közgyű­

lése végre sort kerített szegény 
nyugdíjasaira is és jó szívvel te 
szándékkal megadná nekik azt a ja­
vítást, amit már a tényleges tiszt­
viselők régebb idő óta élveznek.

Bizony ráfér ezekre a vagyontalan 
nyugdíjasokra és családtagjaikra. 
Ez a közgyűlési határozat most 
fekszik a pénzügyminiszter asztalán. 
Igen türelmetlenül várják a döntést, 
hiába, létkérdésről van szó.

Ili volna aa Ideje, éppen moat, 
hogy a jóváhagyás lejönne az ag­
gódó családtagjaik megnyugtatására.

A városi nyugdíjasok remélik, 
hogy amikor a választások előesté - 
jén a pénzügyminiszter kifejtette 
nagyszabású szociális programmjat, 
a debreceni nyugdíjasokról sem fog a 
kormány megfeledkezni.

Spira és Beregi 
Budapest Debrecen 
Francia selyem nyahkendö

7 5.000 K.
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HÍREK
1926 november 20. (Szombat)
Erőt: Jolán K»th.: V sz Félix.

Váróéi muzeum: 9—12-ig, 2—4-ig.
Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt 

iO—1-ig, délután 4—7-ig.
Gyógyszertárak közűi éjjeli szolgálatot 

tartanak ■. Kossuth (Piac u. 30.), Nap (Piac- 
Htca 3.), Isteni gondviselés (Petöfi-tér és 
Teleki-u, sarok), II. Ráköozy Ferenc (Külső- 
vásártér 1.), Csillag (Árpád-tér 1.) Mátyás 
Király (Nyilas-telep),

SSEK

Vasárnapi istentisztelEtek
A refermátns templomokban:

N>(yteaploabaa délelőtt 9 ótakoi pré­
dikál Szele Györki délelőtt 11 őrekor Mél­
áét Feteac, délutéa fél 1 Órakor ley. if), irtea- 
tiiztelet, torija Meze, Béla, déluláa 3 Órakor 
Márki Kétesén.

Korinth-ntcai templombaa délelőtt 10 óra­
kor prédikál dr Réiérz Imre, déleién 5 órakor 
Madat Zoliin.

Árpád-téri templombaa d. e 10 órakor 
prédikál Koloziráry Kin LááizlÓ, délután 2 
Órakor Kovács Pál.

Iipotályi templombaa délelőtt 10 őrekor 
prédikál Baja Mihály, délután 3 ómkor Nagy 
Sándor.

Homokkerti imnházban délelőtt 10 ómkor 
Hegedű. Kálmán.

Kollégiumi Oratóriumban délelőtt 10 órakor 
Kovác. János,

Ref. felső leánynevalő int. délelőtt 10 óra­
kor dr Boát Károly.

Nyilas'telepen délután 3 órakor prédikál 
Theológns.

C.apÓkertbea délután 3 órakor Tbeológu*, 
N.gycterén Kántor Józief.
Pácon Erdélyi Sándor."
Folyó hó 21-én. Vasárnap a nagytemplomi 

dé'utáni iitenti.rlelet a lelkészi kar haté őzé- 
Iából ez egy alkalommal kivételesen 3 Ómkor 
lesz, az 5 Órakor tartandó templomi hangverseny 
miatt.

A római kathoükns templomban 
Ottó-mlu

Ma, szombaton délelőtt fái 10 órakor Oltó 
királyfi születésnapján ünnepélyei nagymiie. 
A szentmiiét nagy aegédlettel dr Lindenber­
ger Jánoi epoitoli kormányzói helynők. pápai 
főpap, prépoit-plébános mondja.

Szokott vaiámapi miiereod Dé'előtt fél 10 
Órakor nagymiie, utána azentbeiiédet mond 
Bakács Iváa. Utolsó szentmise fél 1 Ómkor. 
Délután 6 ómkor a iturgikai hét befejezése. 
Előadást tart dr Lindenberger Jánoi ap. kor­
mányzói helynök, prépost plébános.

A törőgazertartáan rám. kalb, templomban •
7 ómkor reggeli istentisztelet, 8 őrikor 

diákmise, 9 Órakor katonamise. 10 Órakor 
nagymiae, egybekötve a coagregatió jelöltjeinek 
felavatásával. szeotbeszédet mond Bodnár 
Sándor hitoktató. Fél 12-kor csendes mise. 
Délután 3 Ónkor vecsernye, ulánn a congre- 
gatió tart ünnepélyt az iskolában.

Betűiem a gör. kalb, templomban
Hétfőn délelőtt 9 órakor b. e 1. Ferencz 

József apostoli királyunk halálának 10 éves év­
fordulója alkalmából gyászistentisztelet tnrtntik, 
melyre n hatóságok is b vatalosak.

Aa ág. evangélikus templomban
az istentiszteletet november 12-én, halottak 
vasárnapján délelőtt 10 ómkor Farkas Győző 
lelkész végzi Délután fél 3 Órakor a Schiffer 
ét Logányi sírok megkoszorúzása

Hétfőn délután 6 Órakor az Egyet. Luther 
Szövetség összejövetele

Szerda délután 6 Órakor bibliaóra
Gondoljunk a szegényekre 1

— Aa Ébredő Magyarok Kgyesd- 
fete tagjainak bajtársi öissejövetele- 
Aa Ébredő Magyarok Egyesülete 
szombaton este fél 9 órakor Kálvin- 
téri clubhelyiségében bajtársi 6s-Be­
jövetelre hívja meg tagjait-

Pullwer-különlegessé­
gek és gyapjuharisnyák 
KORNFELD

úri divotáruházában Debrecen

Minden listát utasítsunk el, amelyen nem 
Bethlen István gróf a listavezető!

Dr Láng Nándor lett a debreceni 
katholikus egyház világi elnöke

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debieconi római katholikus egyház­
tanács tegnap délután tartotta gyű­
lését dr Lindenberger János apos­
toli kormányzói helynök, prépost­
plébános elnöklete alatt, melyen a 
Szent Királyi Tivadar halálával meg­
üresedett világi elnöki tisztséget 
töltötték be. Az egyháztan les tag­
jai egyhangú lelkesedéssel a ka- 
tbolikus egyházi élet kitűnő ve­
zérét,

dr Ling Nándor egyetemi tanári

Februárra teljesen befejezik 
a Déri-muzeum belső munkálatait 1$

A gyűjtemények átszállítása és elrendezése 
éveket vesz igénybe

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Déri muzeum építkezése immár tel 
jesen befejeződött és már csak az 
épület körüli plinirozások, valamint 
a belső diszitési munkák folynak. 
Februárra az összes belső m .nkák 
is befejezést nyernek és

akkor megkesdhátík a bekőllö 
sés munkhlát

Természetes do'og, hogy ez nem 
fog olyan simán és gyorsan menni, 
mint azt egyesek gondolják, mart 
hiszen még a városnak előbb meg 
keli szerezni a szükséges pénzösz- 
szegat, a berendezés szállítására ki 
kell irni a versenytárgya ást és még

Egy eszelős asszony tejesköcsögöt 
vágott a polgármester fejéhez
Bérlői lakásában összetörte az egész 

berendezést
Makó, november 19. C-iakeem négy I 

évvel ezelőtt történt, 1923. január ■ 
havában, hogy egy aszelős asszony, 
özvegy Olasz Sándoiné, egy vélt 
lakásügyi sérelmén felizgulva, meg­
támadta Nlkelszky polgármestert és 
egy

tejjel telt övegeit snjtoit feléje.
A sikertelen merénylet után az as*~ 
szonyt letartóztattak és a törvény­
szék 7 havi fegház'a Ítélte. Ezen­
kívül más baj z is volt az igazság­
szolgáltatással, úgy hogy összesen 
két évet kellett a börtönben leülnie. 
Büntetésének kitörése u’án az asz- 
szony nem ment vissza Makóra és 
azóta hirt nem idolt majáról.

Ma azután váratlanul megjelent 
Toldy-utcai kis házában, melyet 
annak idején vagonlakó menekül­
teknek utalt ki a lakáshivatal. Lakói

vá'aszioltak meg
az előkelő és nagyfontosságu tiszt­
ségre. Az uj elnök hagy túlbuzgó­
sága, páratlanul finom tapintata, 
tudása és lelkesedése mind olyan 
tényezők, melyek előre garantálják, 
hogy Szent Királyi Tivadar öröksége 
méltó kezekbo jutott. Ldng Nándort 
az egyházt&náci nevében dr Linden­
berger 4 János üdvözölte meleg 
szavakkal, az uj elnök pedig meg­
hatóban mondott köszönetét a be­
léje helyereit bizalomért.

számos más kérdés van megoldat­
lanul. Elsőnek valószínűleg a köz­
művelődési könyvtár költözik be az 
uj épületbe, azonban a gyűjtemé­
nyek elrendezése, átszállítása évedet 
fog Igénybe venni. Erre a célra egy 
budapesti és debreceni elsőrendű 
szaktekintélyekből álló bizottság 
alakul, mely ellenőrzi ezeket a 
munkákat.

Teljesen megoldatlan a személyi 
kérdés is, mert hiszen egyelőre 
még az sincs tisztázva, hogy a I 
város vagy a kultuszminiszter ne I 
vezi a ki a tisztviselőket, a muzeum 1 
igazgatóját.

nem voltak otthon és távollétükben 
behatolt a lakásba, ott tö'ni-zuzni 
kezdett, majd a rtndőrségre rohant 
és dr Fekete Sándor rendőrkapi­
tánytól éktelen lármával azt követelte, 
hogy

azonnal fizesse ki számára az 
öt esztendő óla hátralékos lak­

bért,
melyet a házába beutalt lakók meg­
fizetni elmulasztottak.

A rendőrkapitány csillapítani igye­
kezett az izgatott asszonyt, ez azon­
ban nem sikerült és végül is rend­
őri őrizetbe kellett helyezni. Gyanús 
magaviseleté folytán megvizsgáltat­
tak a rrndörorvo.-sal, aki megálla­
pította rajta az elmebetegséget. Mint 
köz- ős önveszélyes őrültet, be­
szállították a makói kórház elme­
osztályára.

ESTÉLYEK ÉS HANGVERSENYEK
November 20 án, szombaton délután fél 

6 érakor dr Varga Zrigmond előadása a 
Soli Doo Gloria Szövetségben, a Kollégium 
dísztermében.

November 21 én, vasárnap délután 5 
órakor a .volt Iskolatártak szövetségének* 
templomi hangversenye a ref Nagytem­
plomban,

November 21 én, vasárnap délután fél 5 
órakor jótékonycélu ünnepély Palagon, 
Szent Erzsébet emlekére

December 2-án, csütörtökön este 8 óra­
kor Hegyi Ernáimét és Zsámboky Miklós 
hangversenye az Arany B ka díszter­
mében

December 5 én. vasárnap este 8 órakor 
Anday Pi oska w eni operaénekesnö hang­
versenye az Arany Bik dísztermében

December 13 án, hétfőn este 8 órakor 
V»sa Prihoda hegedűművész hangversenye 
az Arany Bika dísztermében

— Vámos Gyalá esredes lett Hajdu- 
megye ég Danrecen varos testneve­
lést te ügyelője. Ligu'.cbb beszámol­
tunk arról, hogy vitéz Toókos Gyula 
alezredest, vitézi törzskapitányt H>j- 
dumegye és Debrecen sz. kir. város 
testnevelési felügyelőjévé nevezték 
ki. Ezt a hirt most illetékes helyről 
megcáfolták olyan érlelőmben, hogy 
Hajdú vármegye és Debrecen sz. 
kir. város testnevelési felügyelőjévé 
Vámos Gyula ny. ezredest nevezték 
ki, mig vitéz Tóé kos Gyula alezredes 
Debrecen sz. kir. város testnevelési 
vezetője lett.

— A »Volt Iskohtársak Ssövet- 
ségé“-nek hangversenye. A Volt 
Iskolatársak szövetségének vasárnapi 
nagyszabású templomi hangversenye 
iránt, melynek bevétele a ref. leány- 
nevelőintézet építésére fog szolgálni, 
általános érdeklődés nyilvánul meg 
Debrecen társadalmának minden ré 
tegében. A hangverseny összes szá­
mai magasszinvonalu lelkiépülést és 
élvezetet ígérnek, dr Révész Imre 
beszéde, Siabó Emil művészi orgona­
játéka, a ieánygimn. énekkar és a 
kántus közkedvelt szereplése, mind­
megannyi vonzó pontj a a műsornak- 
Külön keli kiemelnünk a Ilik
gyalogezred zenekarának’ kétszeri
szereplését, melyet Vámos Béla ez 
redes a szövetség kérelmére szives 
készséggel állított az ügy szolgála­
tába. A lelkes rendezőség bizton 
reméli, hogy Debrecsn város közön- 
sfge valláskülönbség nőikül ott jász 
a hangversenyen, amelyen lelki él­
ményekkel gazdagulva áldozhat az 
iskolaépítés négy ügyének. Be'őpő- 
díj nem lesz. A Programm ára 10 
ezer korona, diákoknak 5 ezer kor. 
A szövetség tagjai, a volt és jelen­
legi „Dícsjsták* a kijáratoknál ke­
gyesadományokat gyűjtenek a fenti 
célra. A torlódás elkerülése c újából 
a templomajtók minden oldalon nyi va 
lesznek.

— Legjobb nőmet napi- és heti­
lapok példányonként is vásárolhatók 
Csáthy-féle könyvkereskedésben. Elő­
fizetéseket elfogadunk. Telefonszdm 
2-96. 3

— Bársonykalap 150.ooo, 
filckalap 110,ooo korona a Ka­
lapüzemben Piac-utca 9.

— Debreceni honvédek a harcban. 
Irta Molnár József ezredes. Ára 3 
pengő (37.500 K). Megrendelhető a 
Hajduföld kiadóhivatalában.

— Az UJ Nemzedék este 
6 órakor kapható Deb­
recenben minden újság­
árusnál.

John Barrymore és Dolores Costelloval

A fehér tigris

V I 6 S Z I N H Á Z

Az éjféli nap
Laura La Plante-val

URÁNIA 
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Harry Piel és Colette Corder

Hat nap az apacsok között



1926 november 20.

— A Soli Deo Gloria harmadik 
e Öaddaa. A Diákszövetség harmadik 
előadását ma, szombaton délután fél I 
, órakor rendezi a kollégium dis» 
termében. Ennek előadója dr \arg.t 
Zsigmond egyetemi tanár, akit a 
Közönség már jól ismer különösen 
az ókori vallási irodalomban kifej­
tett munkásságából. „Teremtés vagy 
evolúció“ a címe mai előadásának, 
mely a® evolúció tanának alspos bí­
rálata lesz. Az előadás a közönség 
és ifjúság számára lesz. Belépődíj 
nincs.

— Bádió-mflsor november 20 
szombtt. Budapest. Délelőtt 9 30 Hírek 
közgazdaság 12 • Hírek, közgazdaság. 
Délután 1 : Időjárás- és v-xiHasjentése. 
3: Hírek, közgazdaság. 6: Időjárás- és 
vizállásjelentéj. Ulma : Az Operaház zene­
karából ahkalt kamarazenekar hangrer- 
senye. Balett délután. 1- Sound: F*ust 
baliettzene 2. Szaki*: Magyar tánccgy- 
veleg, 3. Delibes: Sylvia. 6,20: Ifjaságt 
alőadás. „Bachus és Nidás.* Irta és rel- 
olvast» Teöreökné Arányi Mária. 7: Az 
Drszágos Testnevelési Tanács Sportéin- 
adássorozatának megnyitó előadás* Mi- 
sangyt Ottó, a Testnevelési Főiskola ta­
nára : „A magyar atlétika.* 8: A Melles 
magyar v nösnégyes hangversenye Gers­
ter Jolán hangverseny-énekesnő közremű­
ködésével. 1. Mozart: Es-dur quartelt. 
2 a) Cumpra (1710) Chanson de Papil- 
lon, b) Bebnssy: Ciel d'etoile; c) Bizet; 
Leila áriája a „Gyöngyhalász* bó); d) 
Porgolese: Ária; c) Arditi Leeestasy. 3. 
Mendelssohn : D dar kvartett. 9.45: C:gáuy- 

“kÜLFÖLD. Bécs (577 ós 517.2). Dál- 
atán 4.15: Hangverseny 7 30: Az elát­
kozott vá , operett 5 felvonásban. Uiána 
jazzband. Berlin (566 és 481.9). Délután 
5—6: Hangverseny. 8 30: Ludwig aardt- 
est, 3.30 : Hangverseny. Boroszlo (422.6). 
Délután 4 : Hangverseny, Operettrészlet k. 
3: Könyvismertetés. 8.15; Vig est. 10 15— 
11.30 : Tánczene. Lipcse (357.1). Délután 
4*30—6 : Gyermekdalok ianikisérettel, 
6 30: Egészségügyi előadás. 3.80: Víg 
est, 10.15: Tánczene. München (535.7). 
Délután 2.15: Hangverseny. Operettrész, 
letek. 7: Víg est. 10.80—12: Tánczene. 
Róma (322.6). Délután 4.80: Hitek. 515: 
Hangverseny. .6 i Jazzband. 8 45*. Hírek. 
9 : Hangverseny. London (361.4) Délután 
4: Népiért! hangverseny. 7: Angol zene­
est. 16.45 : Zongora-duett. 11.30—1: Tánc­
zene.

— Halálozás. Mély fájdalommal 
tudatom jó ismerőseinkkel, -felejthe­
tetlen férjem, Lukács János nyug. 
cseDdőrliszthe’yettes elhunytét és f. 
hó 20 én 15 órakor a róm. kath. 
temetőben leendő eltemetését. Bána­
tos neje.

— Előadás a Parlagon (A Hajduföld tu­
dósító jától!) Az Árpádházi királylánynak 
Szent Erzsébetnek emlékére Pallagon 926 
november 21-én délután fél 5 órakor )ó- 
tékonyoélu ünnepélyt rendeznek a kővet­
kező műsorral: 1. Megnyitó előadást tart 
Takáoy Dénes segédleikésa. 2a), Wagner: 
Erzsébet im-ja, b) Bohn: Dein. ínekli 
Hauser Jánosné úrasszony. Zongorán kí­
séri Göllner Jánosné u(asszony. 3. Költe­
mény Elöaja Zempléni Mária urteány. 4. 
Alkalmi jelenetek. Előadják; Füredi Er­
zsébet, Kácz Szöszi, Laozkó Pubi. Siposs 
Pieta, Porubszky Egon, Göllner Etelka, 
Siposs Mártira, Pocsai írén. Császár Ró­
zsi, ijf. H*lász Miklós, 5. Rachmaninoff: 
Prelude. Zongorán előadja Sembery Imre 
gazd. akadémiai hallgató. 6. Vig tréfa. A 
telelőn. Előadják: Kudelka Mártha, ifj. 
Varga Kálmán, Göllner Akos. 7. Magyar 
jövö. Előadják : Füredi Erzsébet, S poss 
Mártha, Rácz István, ifj. Halász Miklós, 
Szabó Piroska. 8. Kondela Géza dr: Ma­
gyar Miatyánk. Énekli Takácsy Dénes se­
géd lelkész, Zongorán kiséri Sembery I nre 
gazd. akad, hallgató. November 21-én, va­
sárnap délután 4 órakor a nagyerdei vil­
lamos végállomástól Pallagra külön viiia- 
Tios indul, ameiy előadás után fordul 
vissza- További villamosok este 8' óra 
45 perckor és 10 óra 40 perckor indulnak 
a városba.

— lagánménylMgálal. A köz; 
tenyésztésre szánt egy éven felüli 
magánméneket november 30-án, 
kedden reggel 8 órától az állami 
ménte!epnek a balmazújvárosi ut fe­
lőli oldalán levő térségen vizsgálja 
nag a bizottság.

— Tökörgyártás, kirakatok thk- 
i fasse, aatók csisxoli üvegezése 8íp- 
•kovits, Sziv-u. 5—15. Telefon 3—56.

Aki Györki, Hegymegi vagy Nagy Vince listáját írja alá, 
az útját egyengeti az októberi gyásznapok meg­

ismétlődésének !
— légkörűit as értékes melitfl 

nlajlonosa. A múlt napokban egy 
Lengyel Mária nevű cselédleány ellen 
lopás miatt feljelentést tettek. A 
nyomozás levezetése alkalmával a 
cselédlány ládáját is kikutatták s 
abban egy értékes melltüt találtak. 
A lány a melltüre vonatkozólag azt 
adta elő, hogy azt Püspökladányban 
egy bál alkalmával a földön találta. 
A valódiság megállapítása miatt meg­
keresés ment a püspökladányi csend- 
örörsre, ahonnan tegnap az a válasz 
érkezett, hogy a brilliáns melltü 
Szállási Károly ottani tanyai lakos 
nyitott szekrényéből tűnt el egy al­
kalommal s azt azóta többizben ke­
resték is. A leány a tényállás elébe- 
tárása alkalmával továbbra is csak 
amellett maradt, hogy a melltüt a 
bálon a földön találta. Lengyel Má­
riát tagadása ellenére a tárgyi bizo­
nyíték alapján letartóztatták és még 
a mai nap átkisérik az ügyészség 
fogházába.

— É’telemkavaró saltóhibík. A 
Hajduföld szerdai számának „Be­
csületei vilsztójogol“ című vezér­
cikkébe értelemzavaró szedési hiba 
csúszott be. A második hasáb 16 ik 
sorában egyház helyeit egyén ol­
vasandó. Ugyané’ak a Hajduföld 
november 18-iki számába a színházi 
kritika 11-ik sorában a „ragyogó 
színművé varázsolja“ kifejezés „ra­
gyogó színűvé varázsolja“ kifeje­
zésre helyesbbitendő.

— Stábé Dosső munkál: E sodort 
falu, Segítség, Mägyar protestantiz­
mus, Egyenes utón, Tanulmánvok, 
Jaj, Nincs menekvés, Ölj. E.en 
könyvek kaphatók An'alfy József 
könyvtereskedésőb’n.

— Ügyvédi hír. Dr Jóna Kálmán 
ügyvédi irodáját áthelyezte Kávása­
kért utca 4. szám alá, a régi Fü- 
vészkert volt bejáratánál most épült 
városi bárházba.

— Kttalia-napra cserepes és 
vágott virágok, csokrok, kosarak leg- 
Ízlésesebben Rózsa virágcsarnok, 
Kossuth utca.

— A kollégiumi kánlai ünnepélye. 
A kollégiumi kántus november 23-án 
délután 5 őrikor a kollégiumi ének­
teremben (II. emole*) boldogenlé- 
kosetü vajdai Nagy Lijos és fele­
sége Dobozy Erzsébet kegyei ala­
pítók emléke setére évfordulati ün­
nepélyt rendoz a következő műsor­
ral: 1. Gyászének. Énekli a kollé­
giumi kantul Síigethy Gyula ének­
tanár vezetésével. 2. Megnyitóbeszé­
det tart dr St. Kun Büa, a kántu? 
felüg/előtanara. 3. Jutáim az ittak
megnevezése. 4, Boethowon: Him­
nusz az éjben É tekli a Kántus. 5. 
Mécs László: R>hanás a tavaszban. 
Szavalja Farkas Pál hittanhailgató. 
6 F.chtner: XVIII. zsoltár. Eaekli 
t> kan’.us. 7. Dr Káky István: A si- 
monfalvi prédikátor. Szavalja Bar­
csa József hittanhailgató. 8. Hubay : 
Cremonai hegedűs. Hegedűn játsza 
Kardos Lajos hittanhallgató. 9. Hu­
moros novelláját felolvasna Sólymost 
József hittanhallgató. 10. Pfeifer— 
Máciai; Tartózkodó kérelem. Énekli 
a kódút, Bilépódíj nincs. Oikantes 
adományokat a kánlus céljaira kö­
szönettel fogadunk.
- Uj rendelet a fiatalkoraik gyári 

alkalmasásaról. A kereskedők nügyi 
miniszter elrendelte, hogy a tizen­
kettedik életévüket már betöltött, de 
tizenhatodik életévüket még el nem 
ért gyermekek és fiatalkorúak gyá­
rakban leeadó alkalmazás céljaira 
munkakönyvét csak abban az eset­
ben kaphatnak, ha hatósági orvosi 
bizonyitváníiyaí igazolják, hogy gyár­
ipari foglalkozás egészségimnek nem 
árt ős testi fejlődésüket nem gá­
tolja. Ezt a körülményt a munka, 
könyv címlapján az I-ső fokú ipar­
hatóság minden fiatalkorú munka­
könyvében feljegyzi. A rendelet ja­
nuár hó 1-e után oly tizenkettő és 
tizenhat életév közötti gyermeket, 
illetve fiatalkorút alkalmaz, akinek 
munkakönyvéből azip rhatósági iga­
zolás — miszerint gyári munkára is 
alkalmazható — hiányzik, kihágást 
követ el és két millió koronáig ter­
jedhető pénzbüntetéssel büntethető.

Gyere pajtás, csodát láss: 
Megérkezett Mikulás! 
HANGYA-bolt a főszállás, 
Ott trónol a Mikulás!

Három üzlet, hat padlás. 
Csupa-csupa Mikulás, 
Búcsúzik a „Koronás“, 
Pengőt hoz a Mikulás. 
Fillér kell, csak semmi más, 
Oly olcsó a Mikulás . . . 
Cigánykerék, bakugrás, 
Rád kacag a Mikulás.
Gyere pajtás, csodát láss: 
Megérkezett Mikulás.

A HANGYA üzleteiben, a város minden részében, megkezdődött 
ntl MtKUíÁ á-VÁSÁR I Szebbnél szebb dobozos cukor-

pg- Kirakatainkat okvetlen tekints» meg l

Főüzlet: Rózsa-utca, Piac- és Mikiós-utca sarok
Fióküzletek a város «indán részében !

hangya hangya
HANGfA

Az „Arany Bika“

alsó étterme
/. hó 20-án, szombaton

újból megnyílik,
hol kitűnő jazz-band szolgáltatja 

az elsőrangú tánczenit.

színház
A Caokonal-szlnhax műtő a ;
Siotnbit, november 20: Noezty-tiu esete

Tóth Marival Bérletszüaei
Vasárnsp, november 2l én délután 3 

óraror Luxembjrg grófj*. Este * Noszty- 
fiú esete Tóth Manv*l. Bérleiszünet.

fttozpöSK*nnaa«K ‘'OsiamAnyel:
Szombat — Vasárnap

flgaziahái
„Az éjféli nap1*. A cári bibit egy 

csodaszép táncosnőjének regénye 9 
felvonásban. Az egykori cári udv*r 
fénye és pompíja, a legendás és ti­
tokzatos légkor, amelyben a mula­
tós nagyhorcogek és a Raspatimk 
elevenednek fel Dimitrij Bucho- 
weczki zseniális rendezésében. Egyike 
azoknak a ritka filmeknek, amely­
ben egyetlen részlet sinci. amely ki 
ne elégítene. A szezon legjobb film­
jei közé tartozik, amelyek megnyug­
tatók és széllé nősek. A fővárosban 
a leglátogatottabb film volt ebben a 
szezonban. A főszerepet Laura la 
Pisilte játsza. Megelőzik: „Ámor 
mint határőr“ és „Bagós após“ bo­
hózatok. _ _

Apha
„A fehér tigris“. Az emberi he- 

roizmus ünnepi szépségű drámája 12 
felvonásban. Az emberi erőt csak­
nem felülmúló küzde’em, amelyet egy 
az őskorból visszamaradt szörnye­
teggel vív egy bátor bálnavadász — 
témája „A F'ehér tigris'-nek. A 
tengerész féllábát veszti a küzde­
lemben, s úgy látszik ezzel boldog­
sága is elveszett. A kemény emberi 
kitartás és akarat, s a bosszú állás 
dühe ezernyi veszedelmen keresztül 
viszi a béna tengerészt ős végre 
győzelmesen kerül ki az emberi ki­
tartás. Gyönyörű egy film, a zor­
don és fenséges milliőben. Megelőzi

Irt».
„Hat nap aa apsesok között“. Egy 

vakmerő riporter izgalmas kalandjai 
9 felvonásban, a főszerepben Hirry 
Piel. H»rry Piel, a kedves kalandor­
drámáknak utólőrhetlen művészé, 
mint riporter szerepel e műsoron, 
aki legsötétebb lebujokban kutat ri­
portanyag után. Kutatásai közben 
megismerkedik aa apacstanyán az 
úgynevezett veres grófnővel, akinek 
útmutatásai alapján a legérdekesebb 
riportokat adja. Ezt aa apacsok áru­
lásnak minősitik, innen ered a leg­
érdekesebb hajsza a riporter él az 
apacsok között, amelyben az igaz- 
söiz vdRie győiödölnwskodifcj Míg- 
előzik : Híradó, „Falkavadászat“ és

Vasárnap „A nílusi bosaorka“ 
Regényes történet a Nílus folyó 
partjairól. Főszerepben : Priscilu* 
Dean és a kisérő műsor. ElÖadatoí 
3 órától. ________

BÍRÓ RUHaFESTÖ
plisszérozása és guvlérozdsa 

áll a legjobban.
Bika-udvar és Péterfia-u. 30
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TESTEDZÉS 
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DVSC-DEAC 
mlegdőnlö mérkCiés les« holnsp 
délután a Diósirgi-uti pályán. A 
mérkfizés a tavsssaal sz árvizkáro 
faltak javára rendezett körmérkőzé­
sek döntője lesz a kerület által ki- 
tűaött 11 eiüst éremért. A Bocskay — 
Terézvercs profimérkézérsei együtt 
less megrendelve ez a dOntOmérkO« 
«és is, mert terminus hiánya miatt 
nem lehetett olyan napot kiválass- 
tani a mérkőzés megrendezésére, 
amikor ne lett volna konkurrencia. 
így a Becskay bizonyos fixössaeget 
ad a jótékonycélra a merkOzések 
bevételétől. Utána a

Bocskay—Teréivároi 
proFeBFtionista bajnoki mérköz’s ke­
rül eldöntésre. A Bocskay minden 
tekintetben a legjobb kilátásokkal 
indul a küzdelembe, a belsO bajok 
köswegeJégedésre elsimultak, állítólag 
egy uj balOsszekOtö, Kocfís fogja a 
csatársor rredményességét növelni. 
A Bocekay győzelme várható, noha 
ellenfele éppen a rapsaodikus formá­
kat kijátszó csapatok közé tartozik. 

BEAC játékosértekealet ma este 
fél 7 orakor as Egyetemi Körben.

Bórtnyt meghittek a brfisne'i téli 
isiéverseoyre. a belga uszószoveiség 
a téli sreionban a brüsszeli fedett 
uszodában nagy nemzetközi uczó- 
versenyt rerdez. Erre zz usaóver- 
cenyre Bárány István Eurfpa-bajoo 
kot meghívták. A belgák ezenkívül 
a német gyonutzó bajnokot, Fröh- 
lehet is meleghangú levélben invi 
talták meg az úszó versenyre, azon­
kívül megszeretné rendes ni a Van 
Parys—Rademccher melluszó meccset 
ír és ebből a célból Bebrenshez, 
Rademacher menedzseréhez intézlek 
meghívást.

ték budapesti padlásban. A zab ára 
2271 00— 240.000 korona volt

A magptacon nem történt kötés,
Allatváaár.

A sertésvásáron szintén vontatott volt 
az iránvzat. Árak: zairsertés öreg la 
17 5-17 7, Ha 16,6-16.8, fiatal nehéz 
15,76-19, közepes 17,5—18, könnjfl 
15—15,6, ssedett közepes 16,5—17, angol 
hússertés 17—19 ezer korona élősúly kg- 
kéül. Szalonnáé félsertés 19,5—22,5, sű 
zott szalonna 20,5—21, lehúzott hús 21 — 
22,5, rsir 22— 22,5 ezer korona kg ként

A lóvásár áiai: tattersali luzueló 8-9 
millió, nehfz igán kocsilí 4—7 millió, 
könnytl igás ifocsiló 2,8-6,5 millió, csikó 
C,5— 1 millió, alárendelt minőségű ló 0,2— 
3,5 millió korona darabonként

Legolcsóbb, 
legévezeiesebb 

szórakozás!
Eredeti varta accnmulátorok ve­

zérképviselete

RÁDIÓÜZLET
Hunyadi-utca 14.

Rádiósok körében szenzációt kelt 
uj tipnsn 3 lámpás készülékünk, 
melv szelektivitás, hírgererösség 
és tisztaság tekintetében utolér­
hetetlen. Hangszóróval egész 
Európát veszi. Megjelent ieg- 
ujabo árjegyzékünk komoly ér­

deklődőknek díjtalan

Hangszórókölcsönzés
SODRONYGYÁR

sodronykerités, sódronyszövét, stukatór- 
nád, kocsiülés, lábtörlő átbányozva 
sodrony ágy betét legolcsóbb beszerzési 

forrása
Neubauer Járos 4.

Olcsó 
alma­
vásár

<PROHIRDETESEK
Lakás

3-4 Mtbál, fürdőszobás lakást keresek 
lehetőleg a város belsejében, Szerény 
lelépést tizetek. Cint a k adóban 757

Két szoba, konyha le jes komforttal házas 
párrak vagy iredának kirdó. Piac-utca 

10, 11. 3.
lakáséiért költöztetést vállal olcsón stráf- 

kocaival Mezei, Késes-utca r'8. 793
lét aróp utcai kutoroactl szoba, előszoba 

használattal látásnak, iredának, rende­
lőnek megfelelő, kiadó. Kálvin tér 19. 

fö'dszint 21. 793
4 i zobás. 2 el ősz rbás modern lakás 'e- 

lépéssel kiadó C-apó-itca 22. 794

I
 Mindenfele bel- és külföldi 

szén
í keksz, te JAsbrlketf,

§ Tűzifa
btlk'( és tölgy csontszáraz minőségben. 
Re torta bükfaszón kicsinyben és 

nagyban házhozsz-.tiltva is

Gabányi Sándor Utódaj 
Debrecen legrégibb cégénél a leg- I 
i lesóbb napi áron beszerezhető ■ 
Csapó-u 88. Telefon 4-4>. [

Piles marhatartást — 15—20 darabig — 
val aiok. £itekezni lehet naponta a dél­
eié Ili érákb n Bihar vármegye Vitézi 

Székénél, Nyugati-utca 1. huszurlrktanya. 
Bihar vármegye V tézi Szék. 1214

,HENA FOLYTONÉGŐ KÁLYHÁK 
legjobbak, legolcsóbbak 

Bészer és Dávid va.ker».ked*.*ben Piac-u.

fsrdson traktor kezelését elvállalnám bár­
mikor, Eötvös József Derecske, Attila- 
utca 93. 769

.Béiyegotlhou* Füvészkert-utca 14, eme­
let. Nyitva egész nap. Gyüj őknek rég. 
magyar, osztrák, külföldi anyagból dús 
választék, olcsó áron. 776

Dúskálhat legújabb, legdrágább, legszept 
regények között. ,|ÍVÓ* kö'csőukőn 
tar Csapó-utca 11. Jgí

Fajborok Ertesititem a tisztelt vevőkörön, 
séget, hogy az ismeri jómir őségü óboroj, 
a szőlőből megérkeztek. Blazsek tér. 
melö. Arany János utca 30. 798

Kereslet
■olnársegédet keresek azonna'i belépésre 

hosszarb idejű működési bizonyitváay- 
nyal, fizetési igények megjelölésével. 
Cím Sasa malom, Nagyiéta. 78Í

Eladás
Eladó cserépkályha, Honvéd-utca 9/f 78<í 
Eladók: ócska kapu, vaekonyha, nagy 

fürdőkád, szivattyús kút mindenestől 
Bethlen 27. 787

■ostmadveprém, használt ruhák, ragy ká 
posztig hordó eladók. Ugyanott zongora 
gyakorlásra kiadó. Cim a kiadóhivatal 
ban. 786

HaisoDfáflak igen alkalmas akácfa, 100 
darab sürgősen eladó Erteaezni a látó­
képi csárdánál a bérlővel. 791

RISK?) BÉLA 
angol és francia női divatterme 

GAMBRINUS-PASSAGE
M é r a é k « It Araki

A ksrsna Zürichben; 0.007 2 62’/2

WaftU t.00fS.62‘l, Berlin 123,05—, 
8a»fU>k 518.50—, London 2514,75, 
fírtl 18.12),, Miire« 21.90-, Prága 
15 36 ■/«, Öeigrad 9,15.-, SxAfia 3.75-, 
Btin.it 2.86, Vart« 57.50, Vár 73.12’1,. 
Hollandia 2U7.85, Brüsszel 72,12’i,.

Hivatalos devizáéi folyamok :
Angol font 345.850 —347.850 belga 

Bank 9915— 9955, cseh korona 2119— 
2119, dán korona 19.000 19.060, dinár 
1252-1202. dollár 71100—71400, francia 
bank 2476 - 2686, hollandi forint 28475- 
28626, lengyel zloty 7835-8035, len 
886- 399, leva 518—519, lira 8012-3072 
német márka 16969—16.969, osztrák schil­
ling 10039—10073, norvég korona 18600- 
18.550, svájci frank 13.750-13.8C0 nád 
kuiona 19.025-19X 85.

A nemesftmpiacon a forgalom jelenték­
telen volt A magánforgalomban az ezüst 
egy koronást 4.400- 4,800, a két koro 
náM 8.8CJ—9.200, a forintost 12.400— 
12600, aa ötkoronást 24.400-24.800 
koronával jegyezték.

Az ékszertözsdén a scinarany gram- 
fáért 47.700—47.850, a Napoleon arany­
ért 274.080, a platina grammjáért 230.000 
koronát Illetlek.

Gabonatőzsde
A kiszárupiacon a jelentéktelen keres­

let miatt az üzleti tevékenvnég ismét el- 
csendeseoett és a tőzsdéidé elején cs»k 
Mirebb tételek cseréltek gazdát. A 76 
kg os tiszavidéki busát 395—400 000 ko­
ronával jegyezték, ss egyebb származású 
buta ára pedig 387.600—392.560 korona 
között mozgott.

A roupíacon 306 C00 koronát fizettek 
a ross metermázsájáért.

A liszt- ás őrlemtnypiacon a malmok 
7250 koronát duplanullás lisztalapon szá­
mították ligztáraikat.

A terminycikkek piacán a forgalom csak 
nem teljesen szünetel s csupán az uj 
tengeiibői adtak el egy két kisebb téteti 
195 000 koronás áron. A takarmányárpát 
névlegesen 260—270.000 kor nával jegye«-

a

Köztisztviselők
Szövetkezete 
üzleteiben.

Zsirosszóda
BBappsnfösésheE »legerősebb fokban, 

garantált minőségben, ragyon alosón kapható 
Stern festéköaleteben Piaca 10. a Bikával esőm­
ben, Gyöiődjön meg saját érdekében egy vétellel

Szabó János 
úri divat és egyenruhaszabóságába 

megérkeztek 

az őszi és téli 
divatszövetek.

Hitelképes egyéneknek kedvező fizetési 
feltételek mellett is készítek öltönyt, 
téli kabátot vagy felöltőket. Egyen- - 
sapkákat minden kivitelben készítek I 
Egyenruhakellékek és katonai cikkek 

állandóan kaphatók üzletemben 
rét pUspóki paletábae, a lagytetnplemál.

MJL V A agyar ember csak magyar la­
pot olvashat. — Kávéházban, 

borbélynál, újságárusnál követelje a 
H AJDUFÖLD-et II!

Valódi

PERZSÁK
í? másfék szöfiysgeh — 
szDbaösszEkötöR — fut ók
— hBncsBFBtyetöli — égl­
és asztalterítők — függö­
nyöd, —paplanok, taW
— lópokrócok — halinák
— angorabörök — stb.

óriási választékban megérkeztek

Horn és Erdélyi Debrecen, Kossuth-utca 19

<4 RUDOlF MOSbb rt. ki dúsában most megjelent

MAGYARORSZÁG
KERESKEDELMI, IPARI ES MEZŐ­
GAZDASÁGI CÍMTÁRA 1926-1927 
n.ux n ötödik körzeti réssé tartalmazza Tszántui vármegyéinek
Békés,Bihar, Hajdú, Jása-Nagykun Szolnoir, Szabolcs—Uog, Szalmát— Ugocja—Be eg

teljes és legújabb címanyagét.
A vaskos, 315 oldalas nagyalakú címtár ára 260.000 korona. — Az egész címtár, 
amely aa Összes rregyékenekivül tartalmazza Budapest ts környékének teljes cím- 
»■) agái (összesen 2000 oldal terjedelemben) egesz vászonkötésben 900.000 korona 

«■•grandelé* •» lapunk kiadóhivataléba küldendők I
NÁMbatott » Magyar Nemaeti Könyv-és Lapkiadóval, njomdájában Debrecen, Feienc Joa3fllm 59. — Kiadja a Magyar Neaaeu Köäyr éd Ljpkiadmtlda

Btin.it

